                                                Числівник
1. Усі слова є  числівниками в рядку
А один, одиниця, одинак
Б два, двійка, подвійний
В четверо, четвертий, четвірко
Г десять, десятеро, десятник
2. Усі слова є  числівниками в рядку
А четверо, четвертий, четвертак
Б п'ятий, п'ятірка, п'ятірня
В одна сота, сотня, сотник
Г дві третіх, третій, трійко
3. Кількісними є всі числівники в рядку
А сім, сто два, перший
Б декілька, обидва, стонадцять
В сорок, сотий, три четвертих
Г двадцять три, вісімнадцять, третій
4. Кількісними є всі числівники в рядку
А одна сьома, кільканадцять, восьме
Б обидві, сім третіх, п'ятий
В тисячний, сто третій, нуль
Г мільйон, багато, півтора
5. Складними є всі числівники в рядку
А сто двадцять, триста одинадцять
Б дев'яносто, кільканадцять
В півтораста, триста сорок
Г кількасот, дві третіх
6. Числівники стоять у правильній формі в рядку
А шестисот, шестистам, шестистами
Б двохста, двомстам, двомастами
В сімсот, семисот, семистами
Г чотирьомстам, чотирмастами, на чотирьохстах
7. Числівник стоїть у правильній формі у варіанті
А п'ятидесяти шести
Б двомастами двома
В п'ятиста трьох
Г шестидесяти восьми
8. Числівник стоїть у правильній формі у варіанті
А восьмидесята восьми
Б шестиста вісьмох
В п'ятьомастами трьома
Г шестидесяти восьми
9. Числівник стоїть у правильній формі у варіанті
А сімомастами одним
Б трьохста шести
В семидесяти дев'яти
Г восьмидесята чотирьох
10. Порушено норму при відмінюванні числівника в рядку
А восьмисот семидесяти трьох
Б восьмистам сімдесятьом трьом
В вісьмомастами сімдесятьома трьома
Г на восьмистах сімдесяти трьох
11. Порушено норму при відмінюванні числівника в рядку
А дев'ятисот дев'яноста чотирьох
Б дев'ятистам дев'яносто чотирьом
В дев'ятьмастами дев'яноста чотирма
Г дев'ятистах дев'яноста чотирьох
12. Порушено норму при відмінюванні числівника в рядку
А чотирьохсот шестидесяти п'яти
Б чотирьомстам шістдесятьом п'ятьом
В чотирмастами шістдесятьома п'ятьома
Г на чотирьохстах шістдесяти п'яти
13. Порушено норму при відмінюванні числівника в рядку
А трьохсот п'ятидесяти двох
Б трьомстам п'ятдесятьом двом
В трьомастами п'ятдесятьома двома
Г на трьохстах п'ятдесяти двох
14. Правильно узгоджено числівник з іменником у рядку
А сімдесят два пасажира
Б п'ятдесят чотири кілограмів
В сорок три громадяни
Г шістдесят два трактора
15. Правильно узгоджено числівник з іменником у рядку
А дев'яносто три кілометра
Б вісімдесят чотири гектари
В сорок два виборця
Г шістдесят чотири днів
16. Правильно узгоджено числівник з іменником у рядку
А п'ятсот дев'яносто два студента
Б вісімсот сімдесят чотири кущі
В шістсот вісімдесят три сторінок
Г сто двадцять два тижня
17. Порушено узгодження числівника з іменником у рядку
А тридцять п'ять гривень
Б сто чотири метри
В двадцять три апельсина
Г шістсот два солдати
18. Порушено узгодження числівника з іменником у рядку
А сім восьмих обсягу
Б півтора сантиметри
В на одну двадцяту грамма
Г півтори тонни  
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